

7月10日起,梁园区出租车可领油补啦!

资金足额地发放到车主手中。工作人员把成品油补贴



“从今天开始,咱的哥、的姐们可以领2012年的成品油补贴了!”7月10日一大早,梁园区出租车司机李师傅通过电话向他的出租车司机朋友传递着这个好消息。当天上午,梁园区运管局正式启动2012年成品油价格改革财政补贴资金发放工作。

为了把此次成品油价格改革财政补贴资金落实到位,梁园区运管局采取注册登记、逐人核对的方式,完善工作流程,严格审核每位车主的相关手续,确保成品油补贴资金及时、足额、准确发放到车主手中。梁园区共有出租车1738辆,每辆(次)补贴标

准14657.70元,总金额2547.51万元,农村客车97辆,每辆补贴标准37322.54元,补贴金额为267.98万元。通过成品油补贴资金的发放,进一步激发了梁园区全体经营者的工作热情,提高了出租车及客车司机的服务水平。(文/图 刘斌)

睢阳区交通运输局

做好雨后道路保通工作

近日,商丘市普降暴雨,多条农村公路一片积水,路毁严重。睢阳区交通运输局积极采取有效措施,做好雨后道路保通工作。

该局及时启动防汛应急预案。成立道路排水及抢修领导小组,明确抢修路段和任务完成时间,确保道路恢复工作有效的开展;及时、准确收集灾情信息,暴雨过

后,该局成立2个养护队60余人,分别到各责任路段及桥梁涵洞进行排查,现场解决问题,同时保持与所属乡、镇密切联系;设立交通安全警示标志,对被暴雨毁坏的公路及桥涵存在严重的交通安全隐患,及时设置各类交通安全警示牌,确保道路安全畅通。

(李天宝)

民权县交通运输局服务企业受称赞

昨日上午,民权县交通运输局义务对华美电器厂房绿化带内的垃圾、杂草进行清除。

华美电器是民权高新区的大型制冷企业,已于2011年10月份投产运营。目前正值制冷产品销售旺季,为确保该企业有一个干净、整洁的厂区环境,应民权县委、县政府的要求,民权县交通运输局组织本系统180余人,携带扫帚、铁锹、除草机和铲车等,义务对华美电器2.1万平方

米的厂区道路和3万平方米的绿化带进行垃圾、杂草的清除。为了确保当天完成任务,该局采取送饭到一线的方法,争取更多时间。

截至昨日下午18点,该局圆满完成任务,该活动是民权县委、县政府为客商创造一流投资环境的具体体现,看着焕然一新的厂区大院,华美电器干部、职工赞不绝口。

(文/图 王传国 薛博文)

夏邑县交通运输局

汛期保通解民忧

日前,夏邑县交通运输局对全县汛期保通工作进行了全面、细致的部署,确保汛期道路安全畅通。

该局成立了汛期保通工作指挥部,该局党组成员各有分工,明确汛期保通目标,组建了汛期保通防汛突击队、机械队、后勤保障组、宣传通信报道组,做到各部门相互配合;针对当前严峻的防汛形势,

组织技术人员进行全面检查,认真排除险情、隐患,重点排查破损路面、桥梁、防护设施等,及时修补破损路面,并抓好边沟排水设施的清淤工作;把汛期保通方案下发到各乡、镇,各乡、镇对易出现险情的路段和桥梁加强检查,把汛期保通工作落到实处,为全县人们提供便利的通行条件。(何燕)



清扫路面及绿化带。

交通安全涉及千万家

碧波

上帝是公平的,也是吝啬的,她只赐予每个人一次生命,所以必须珍惜;生命是唯一的也是宝贵的,世界因为有了生命而变得精彩。

要想生命得到保障,那就请您——遵守交通法规,维护交通秩序。

随着社会的飞速发展,生活、工作节奏愈来愈快,汽车成了人们的主要交通工具,它给我们带来了前所未有的方便与快捷;在大家赞叹社会进步、享受社会进步的同时,它也给我们带来了灾难,一个个鲜活的生命消失在飞驰的车轮下,一个个幸福美满的家庭转眼间破碎不堪。

人们如果不注意安全,那事故将会像“非典”一样传播起来,也许受害者不是你、不是你,但也许明天就是你、就是他……

出车祸前,如果人们刹一步车,停一步路,那就不会流血了;流血不但是痛苦的,更是心灵的撞击。醒醒吧,执迷不悟的人们!你们难道愿意为一点点的捷径而付出沉重的代价?金钱诚可贵,生命价更高!人让车,让出一片温情,让出一片秩序;车让人,让出一片安全,让出一片理解。在这个世界上,只有人与车互相谦让,才能尽可能避免交通事故的发生,减少死亡的人数。

注意安全吧!这不仅仅是为了你,还为了你的亲人、朋友,还有任何一个与你相关的人,你的遭遇会让他们痛苦!

注意安全吧!人最宝贵的是生命,生命对每个人只有一次,让我们吸取这些血的教训吧!注意安全,珍爱生命!

孩子是社会未来的接班人,他们能否健康成长,关系到民族的兴衰和国家的进

步。育人不仅要进行智力教育,还要进行道德、纪律教育。十年树木,百年树人,交通安全宣传教育工作应从幼儿学生抓起,使学生从小就接受交通安全知识教育,达到自己教育自己,自己管理自己,养成自觉遵守交通法规的良好习惯,这是能达到一代人和一个社会的良好秩序的百年大计。同时,加大学校“绿色通道”的建设和学校周边交通环境的整治。以进一步增强中小学生的交通安全意识,提高他们的自防自护能力,遏制交通事故的发生。中小学生的交通安全牵涉到千万个家庭的幸福,需要交警、学校、家庭和社会共同负责,齐抓共管。

现在城市交通繁忙了,像这种悲惨的交通事故在国内多如繁星,因为我国交通事故死亡率居世界第一。让全国人民都能自觉遵守交通法规,让交通事故尽可能在我们生活中消失,让我们的明天充满鲜花、充满阳光。那么,交通安全便是你最好最好的朋友,它将永远保护着你,带给你幸福。在烈日当头的时候,交警依然坚守岗位。为了人们的安危,他们尽力把车辆指挥得更有秩序;为了保证人们的安全,他们与那炙热而又火红的太阳斗争着。冬天,无论是刮着凛冽的寒风,还是下着鹅毛大雪,交警仍不顾一切困难,尽全力维护交通秩序,保证了人民安全。故此,我们共同向交警致敬!珍惜生命,杜绝违章!

哪一个人不愿笑语常在?哪一个家庭不愿幸福美满?哪一个企业不愿兴旺发达?哪一个国家不愿繁荣昌盛?每个人若能时时刻刻提醒自己,从细微处做起,形成一种习惯,一种风气,安全的屏障就会不断加强,家人的幸福就会不断延伸。安全就

如一根七彩的丝线把我们一个个美好的愿望连接起来,构成一个稳定、祥和、五彩缤纷的美好世界。

有了安全,我们才能以休闲的心情漫步在夕阳下的田野上、小河边,低声吟唱“采菊东篱下,悠然见南山”;有了安全,我们才能以坚定的意志去攀登人生的阶梯,放声高歌“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海”;有了安全,我们的企业才能像三春的桃李红红火火;有了安全,我们的国家才能在建设具有中国特色的社会主义大道上稳步前进。安全就如光芒四射的太阳,照亮我们整个人生,安全就如一根长长的纽带,联系着我们的生死存亡。

安全,它蕴涵在恋人脉脉含情的话语中,妻子温柔的笑容上,儿女依依的期待中,母亲虔诚的祈祷里。它是一种希望、一种寄托、一种期盼,它是来自生命最本能、最真切的呼唤!

安全,对于职工意味着机器设备的正常运转,更意味着千家万户的幸福与安康,安全工作没有终点,只有起点。你听,责任重于泰山的谆谆教诲声声震耳!你看,从车间到科室,所有的人员正在自己的岗位上以认真负责的态度、扎扎实实地工作着。

安全是火,点燃了生命之灯!安全是灯,照亮了生命之路!安全是路,引导着生命走向新的辉煌!

安全靠什么?安全靠责任心。在日常的生活和工作中,在上班的每时每分里,安全的隐患随时都像凶险的野兽张着血盆大口,盯着我们脆弱的肉体、麻痹的神经。只有安分守己、循规蹈矩、踏踏实实做人、做事,强化安全意识,增强责任心,生命

安全才不受威胁。只有增强责任心,安全才有保障,生命才会美丽。

安全靠人,我们必须有高度的安全素质、道德修养、责任心、业务技能、健康的身体。

安全靠企业领导,领导高度重视、舍得投入、提供良好的工作环境。

安全靠制度,用科学的制度规范员工的行为。

安全靠机制,建立健全奖惩机制,逐级落实安全责任,实行重奖重罚。

安全靠管理,建立安全管理体系,重视过程控制,实现规范化管理。

安全是一个系统工程,要常抓不懈。让我们遵守交通法规,把交通事故降到最低,这就是时代的呼吁!

“亚太杯”安全在我心中 有奖征文

主办:商丘市安全生产监督管理局

商丘日报报业集团

冠名:商丘市亚太集团

友情支持:商丘市国基建筑安装有限公司